Stakeholders’ Feedback on Curriculum

Academic Year- 2024-25
Structured feedback is obtained from the stakeholders like student, faculty, alumni and parents.

Report:

Feedback of Students:
Total no. of feedback received from the students: 204
Students were asked questions based on five parameters. Out of 204 students-

29.41% students strongly agree, 34.80% students agree, 31.37% students are satisfied, 02.94%

students disagree and 1.47% students are strongly disagree with the curriculum which
addresses the local needs of the society. 32.84% students strongly agree, 33.82% students

agree, 28.92% students are satisfied and 04.41% students disagree with the curriculum which

meets the applied aspects related to industries.
35.92% students strongly agree, 34.31% students agree, 29.41% students are satisfied and

00.98% students disagree with the curriculum which provides employability.
41.18% students strongly agree, 36.76% students agree, 20.10% students are satisfied and

01.96% disagree with the curriculum which promotes Environmental awareness.
44.61% students strongly agree, 42.16% students agree, 11.27% students are satisfied, 01.47%

students disagree and 00.49% students strongly disagree with the curriculum which improves

overall personality of the student.

Feedback of Teachers:
Total 28 feedback forms on curriculum were collected from teachers.

Teachers were asked questions based on five parameters.
48.82% teachers strongly agree, 53.57% teachers agree and 30.57% teachers are satisfied with

the curriculum which addresses the local needs of the society.
21.43% teachers strongly agree, 25.00% teachers agree, 46.43% teachers are satisfied and

07.14% teachers disagree with the curriculum which meets the applied aspects related to

industries.
25 00% teachers strongly agree, 42.86% teachers agree and 32.14% teachers are satisfied with

the curriculum which provides employability.
21.43% teachers strongly agree, 53.57% teachers agree and 25.00% teachers are satisfied with

the curriculum which promotes Environmental awareness.
14.28% teachers strongly agree, 42.86% teachers agree and 42.86% teachers are satisfied with

the curriculum which improves overall personality of the student.
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Feedback of Alumnae:
Total 73 feedback forms on curriculum were collected from alumnae. Alumnae we
questions based on five parameters. |

27.40% alumnae strongly agree, 30.14% alumni agree, 24.66% alumnae are satisfied, 09.59%
alumnae are disagree and 08.22% are strongly disagree with the curriculum which addresses
the local needs of the society.

24.66% alumnae strongly agree, 30.14% alumnac agree, 30.14% alumnae are satisfied, 08.22%
alumnae are disagree and 06.85% alumnae strongly disagree with the curriculum which meets
the applied aspects related to industries.

32.88% alumnae strongly agree, 28.77% alumnae agree , 32.88% alumnae are satisfied and
05.48% alumnae are disagree with the curriculum which provides employability.

26.02% alumnae strongly agree, 35.62% alumnae agree, 34.25% alumnae are satisfied and
04.11% alumnae disagree with the curriculum which promotes Environmental awareness.
28.77% alumnae strongly agree, 31.51% alumnae agree and 39.73% alumnae are satisfied with

the curriculum which improves overall personality of the student.

Feedback of Parents:

Total 147 feedback forms on curriculum were collected from the parents. Parents were asked
questions based on five parameters.

31.29% parents strongly agree, 26.53% parents agree, 38.09% parents are satisfied, 02.72%
parents disagree and 01.36% parents strongly disagree with the curriculum which addresses the
local needs of the society.

31.97% parents strongly agree, 30.61% parents agree , 33.33% parents are satisfied, 02.04%
parents disagree and 02.04% parents strongly disagree with the curriculum which meets the
applied aspects related to industries. §

39.45% parents strongly agree, 28.57% parents agree, 23.81% parents are satisfied and 08.16%
parents disagree with the curriculum which provides employability.

34.01% parents strongly agree, 35.37% parents agree and 30.61% parents are satisfied with the
curriculum which promotes Environmental awareness.

20.41% parents strongly agree, 47.62% parents agree, 17.00% parents satisfied, 10.20%
parents disagree and 04.76% parents strongly disagree with the curriculum which improves

overall personality of the student
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